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·Paleta de color 
Yo usé hilos perlé No. 8 marca DMC y te dejo las claves de color si quieres hacer uno 
exactamente igual al mío:

·Agujas: de ojal largo con punta del número. 22 o 24. Si tienes dudas con las agujas 
te dejo un video donde te lo explico todo en YouTube: 
https://youtu.be/UL-MDxxwAmg

·Tijeras de bordado

·Tela con el patrón transferido: Yo generalmente uso manta cruda de algodón, tú 
puedes usar la tela que prefieras. El lino, algodón, mezclilla, rayón o loneta, este 
patrón se acopla a cualquier tela, solo ten cuidado de no bordar sobre telas elásticas.

·Bastidor: Del no.15 y de madera, los prefiero pues no me gusta el plástico pero, tú 
puedes usar con el que mejor te acomodes.

Recuerda compartirme tus procesos y tus bordados terminados en redes con los hash-
tags #milagrito #saladebordado #saladebordadoGR #SDBGimenaRomero y en el 
grupo de suscriptores de Facebook.

¡Que empiece la magia!

MATERIALES

3832 3712 498 817 550 553 153 3328

3821 433 3807 800 996 16 700 958


